Άσκηση 1 Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:
                            (μον. 4)
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Άσκηση 2 Να υπολογίσετε το χ ώστε να ισχύουν οι ισότητες:        (μον.3)
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     (ε) 34:3-2  = 3
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(γ) (-5)6 : (-5)4 = (-5)
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Άσκηση 3 Να γράψετε υπό μορφή μιας δύναμης τις πιο κάτω παραστάσεις:                              (μον.3)
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(δ) 6(3.35) +4(32)3 -38: 32 = 
(ε) 
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Άσκηση 4 Να υπολογίσετε τις παραστάσεις:

(α) 3.(-1)2 -6(-5)0 +4.32-(-5)2 =
                        (μον.1)
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)0 +12:(-2)2 =                                   (μον.2)
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Άσκηση 5 Αν α=32.53    β=2-3.35.53     και   γ=23.3-1.5  να γράψετε τις παραστάσεις σε μορφή δυνάμεων                                                                                                                                                                   

(μον.2)
 (α) α.β.γ =

(β) α2: γ =
Άσκηση 6
Να γράψετε δίπλα από κάθε ισότητα «ορθό»  ή  «λάθος».
(μον.3)

(α) -2(-3)2  = 62 …………
(δ) (32)-1 = 
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(β) 42+ 43 = 45 …………..                               (ε) (-
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(γ) (5-3)2 = 52 -32 …………
στ) (-2)12 = (+2)12   ……………
PAGE  
2

_1321544199.unknown

_1423713279.unknown

_1423715188.unknown

_1423715840.unknown

_1423716170.unknown

_1423714603.unknown

_1321544224.unknown

_1321544240.unknown

_1395491550.unknown

_1321544232.unknown

_1321544206.unknown

_1289634256.unknown

_1289634421.unknown

_1289799121.unknown

_1289799141.unknown

_1289799086.unknown

_1289634304.unknown

_1289633281.unknown

_1289633711.unknown

_1289633228.unknown

